

市领导督导 节前安全生产工作

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 12月30日,市委常委、常务副市长张望平率队,深入车站、商场、学校,督导检查元旦节前安全生产各项工作。

在株洲火车站,督导组一行对进站安检、出站通道、消防设施等进行了细致检查,询问车站列车开行班次、到发旅客流量等情况,要求车站进一步加强排查和安检力度,及时消除各类安全隐患,确保铁路运输安全有序。

在株百中心店,督导组详细了解各类商品供应情况,调研家电以旧换新政策落地情况,并进入商场消防控制室,了解商场消防安全管理各项措施,要求商场紧绷安全生产这根弦,做到商品保供与安全生产两不误。

在株洲市八中,督导组深入学生宿舍、食堂,查看学生住宿环境,了解食堂食物采购、加工、制作全流程,要求学校严格落实安全生产各项要求,常态化抓好校外各类安全隐患的排查及整治,全力营造优质的校园环境。

田心片区 城市医联体签约揭牌

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/宗倩) 12月30日,石峰区田心片区医疗联合体签约揭牌,副市长杨胜跃出席。

株洲市中心医院是一所集医疗、科研、教学、预防保健于一体的三级甲等综合性医院,综合实力雄厚、医疗质量过硬、学科特色鲜明。当天,石峰区人民政府与株洲市中心医院签署医疗联合体合作协议,田心街道社区卫生服务中心、井龙街道社区卫生服务中心两个田心片区城市医联体揭牌,开启医疗资源共享、技术帮扶、人才培养等多领域协作,积极提升基层医疗服务能力,为全面提升石峰区田心片区医疗卫生服务水平,加快打造“世界田心”提供强有力的健康支撑。

市中心医院相关负责人表示,双方将深化合作、共谋发展,构建紧密型医疗联合体,实现医疗资源的“上下联动、优势互补、资源共享”,努力在全市乃至全省树立示范标杆。

2024投资竞争力百强县名单发布 醴陵再进一位

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅) 日前,赛迪方略县域经济研究中心发布2024赛迪投资竞争力百强县名单,醴陵位列第46位,较去年再进1位。

2024赛迪投资竞争力百强县,从引领力、集聚力、改革力、支撑力、可持续力五个维度入手,设置5个一级指标、17个二级指标,系统评价县域投资活力、要素吸引、服务效能、设施完善水平和生态品质等综合水平。湖南省共5个县上榜百强县榜单,分别是长沙县、宁乡市、浏阳市、醴陵市、邵东市。

近年来,醴陵市倾力优化营商环境,大力开展“一降一升”行动,深化“六即”改革,从产业配套、用能、物流、融资、用地等方面着手,全面放大醴陵的成本优势。同时,建立健全轻微违法行为“首违不罚”清单,常态化开展企业问题交办,全面推进“放管服”改革,“网上办”“就近办”“帮代办”“减证办”等政务服务全面铺开,今年上半年办结项目问题72个、企业问题286个。

今年醴陵加快打造陶瓷千亿级产业集群,花炮、玻璃、服饰、电子信息百亿级产业集群,新能源、新材料等十亿级新兴产业集群,高质量发展动能澎湃。先后举办了花炮博览会、炒粉节、酱板鸭节、瓷博会等节会活动,把“流量”变为“留量”,做好“推进文化和旅游深度融合”文章。今年前三季度,醴陵实现地区生产总值688.2亿元,同比增长6.1%,经济运行延续稳中向好态势。

农发行审批近百亿元 支持“三大工程”

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/夏衍 刘赛) 政策性金融助力制造名城更新升级。近日,记者从农发行株洲市分行获悉,截至12月27日,该行累计审批“三大工程”项目贷款99.31亿元,实现投放20.46亿元,其中投放城中村专项借款12.07亿元,投放“平急两用”项目借款8.39亿元。

“三大工程”是指实施好规划建设保障性住房、城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设。今年以来,该行成立“一把手”负责的专项领导小组,积极搭建政银企合作平台,组建省市县工作专班,优化贷款审批投放流程;同时强化资金“专款专用、封闭运行”管理,对项目进展进行动态监测,确保金融资源不闲置、不浪费、不挪用,加快推动“三大工程”重大项目落地见效,为拉动投资、服务民生贡献政策性金融力量。

在城中村改造方面,该行建立“上下联动、联合会商、工作督导”机制,密切联系政府,加强上下对接,成功推动株洲纳入全国第二批城中村改造城市,将13个项目纳入政策支持范围,实现审批专项借款90.17亿元,截至目前已支持6个项目,实现第二批投放12.07亿元。该行还积极支持“平急两用”物流大仓建设,推动总投资47.7亿元的17个项目纳入前两批“平急两用”项目清单,投放8.39亿元贷款支持株洲市农副产品批发中心、炎陵湘东冷链物流项目等项目建设。

未名电池“牵手”立方新能源

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰) 近日,未名电池科技(深圳)有限公司(简称“未名电池”)与湖南立方新能源科技有限责任公司(简称“立方新能源”)签署了合作框架协议,约定双方在锂/钠离子电池及先进电池材料与器件的研发、产业化方面,依托各自优势展开深度合作。

未名电池是北京大学团队专利技术转化的公司及技术转化平台,而立方新能源作为湖南省集电芯研发、制造、销售于一体的代表性企业,凭借市场优势和深厚技术积累,与未名电池形成了优势互补。根据协议,未名电池及其子公司将立方新能源视为首要合作伙伴,在客户对接、产品采购与应用、样品测试与生产等方面赋予其优先权。双方将充分利用各自技术与市场资源,共同推广未名电池的电池材料及能源转换材料与器件的研发成果,携手开拓新能源市场。

此次合作不仅有助于未名电池进一步拓展其研发成果的应用领域,也为立方新能源提供了更多创新技术和产品的支持,增强了双方在新能源市场的竞争力。合作的首期期限为5年,通过深度合作,共创共赢,共同推动新能源产业快速发展。

青春在创新创业中闪光 全市青年人才驿站增至11家

株洲日报全媒体记者/易楚瞳
通讯员/陈紫萱

近日,共青团株洲市委与金龙大酒店签署合作协议,全市青年人才驿站增至11家。

青年人才驿站是由株洲市委人才办和共青团株洲市委共同打造的公益项目,来株求职创业青年可根据地域和个人需求,申请享受免费住宿、就业服务、城市融入等“一站式”服务。

“就”在株洲 “城”意满满

青年是创新创业的生力军,也是一座城市的生机与活力所在。

2023年12月,《株洲市青年发展型城市建设实施方案》将抓好青年创新创业工作,作为培育制造名城、建设幸福株洲的重要抓手,写入中长期青年发展规划,并为服务青年发展“全生命周期”进行顶层设计,让其在株洲留得住、有发展。

“智汇潇湘,才聚株洲”系列活动,助力用人单位签约名校应届毕业生2400余人,全市外出引才人数同比增长近50%;“名校学子走进制造名城”等活动推动1.4万名硕博应届毕业生,与株洲“双向奔赴”。

市委书记、市长召集制造名城“早餐会”,累计邀请、倾听175名青年企业家心声,解决创新创业难题。

共青团株洲市委组织“创业导师进校园”解读创业政策,分享青年创业“好故事”,充分激发了高校毕业生创新创业活力。

351名青年创客将青春书写在乡村振兴沃土;第四届“青耘中国·青春兴湘·何必远方”湘赣边乡村振兴人才集训营,培育青年电商人才1000余人。

“创”在株洲 “干”有舞台

不仅要青年人引进来,还要让他们在株洲留得住、过得好。

“引航”“育苗”“培基”“孵化”“赋能”

“毫不松懈抓实安全守底行动”

启动烟花爆竹“打非治违”专项行动 通报一批典型案例

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/皮峰) 日前,我市召开烟花爆竹“打非治违”工作联席会议,启动烟花爆竹“打非治违”专项行动,并通报近期全市烟花爆竹“打非治违”典型案例。

炎陵查处3起 非法存储烟花爆竹案件

12月19日上午,炎陵县应急管理局接到群众举报,称鹿原镇金花村一民房非法存储烟花爆竹。该局立即联合县公安局、消防救援大队、鹿原镇人民政府赶赴现场。经查,该村段某某在民房共非法存储礼花331箱、闪光雷13箱、小型烟花3箱、鞭炮377件、盘鞭炮36盘。且该民房未安装防静电、防火、防雷设施,存在诸多安全隐患;周边还有多所居民住宅,一旦发生火灾、爆炸事故,将严重威胁周边人员生命、财产安全。

12月23日,该县公安局、应急管理

局、醴阳镇人民政府又在醴阳镇星光村高冲组一民房内,查获非法存储的礼花383箱、闪光雷93箱、小型烟花26箱、鞭炮338件、加特林10件。

12月24日,该县应急管理局、公安局和十都镇人民政府在十都镇晓东村桃源大道一民房内,查获非法存储的一批烟花爆竹。

目前,上述案件嫌疑人均已锁定,炎陵县公安局正在进一步查处。

醴陵4名涉案逃犯被逮捕

2024年12月16日,茶陵县应急管理局根据群众举报,联合公安部门执法人员,在虎踞镇银湖村一居民房内,现场共查获非法存储的烟花爆竹28件。12月18日,执法人员根据群众举报线索,在该县腰隘镇兄弟搅拌站旁一处废弃房屋内查扣了112件非法存储的烟花爆竹。

以上场所均不符合烟花爆竹安全

存储的条件,肖某某、刘某某在未取得相关许可的情况下,擅自在居民屋内储存大量烟花爆竹。

11月17日,涪陵区政府组织应急、公安、交警等单位开展联合执法行动,在朱亭镇龙凤村查获运送的烟花80件、鞭炮83件;在龙船镇河包村查获2处非法储存窝点,查封扣押烟花380余件、鞭炮444余件、儿童玩具类烟花56件。

目前,非法储存、运输的烟花爆竹已运送至当地“打非治违”专用仓库。公安机关已对案件嫌疑人立案查处,案件正在进一步侦办中。

2024年以来,醴陵市加大了对涉非法生产烟花爆竹案件逃犯的追捕力度,先后对2023年“6·17”王某某等人非法制造爆炸物案件逃犯吴某某、2023年“9·09”非法制造爆炸物案件逃犯谢某某、罗某某、谢某某进行公开悬赏通缉。近日,4名涉案逃犯已被公安机关执行逮捕。

强化今冬明春安全防范

突出问题,叠加今冬明春气候多变、天干物燥,以及春节期间人员流、车流量剧增等因素影响,市安委会要求各级各部门要通过报纸、电视、网络等平台以及印制宣传页、悬挂横幅与开展“敲门行动”等,积极普及安全防范知识,提高居民安全意识。具体做法包括,通过讲解典型案例和案例,提醒人们安

高空灭火救援 实战演练

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌波 通讯员/刘鹏飞)

12月27日,山河星航系留式大载无人机系统参加湖南省高层建筑灭火扑救演练行动,成功完成百米高楼的外立面灭火剂持续喷射作业。

本次演练模拟城市高层建筑火灾应急救援全过程,以“长沙某酒店高层突发火情”为背景,山河星航系留式大载无人机系统协同大型直升机,高喷消防车,进行高层建筑火灾扑救。

山河星航系留式大载无人机系统抵达现场后,4分钟内完成高层建筑前期灭火准备工作,无人机自动从消防车机舱升至消防车车顶,迅速飞至高空,锁定酒店高层火源位置,精准喷射灭火剂,高效扑灭火情,完成既定目标任务。

山河星航系留式大载无人机系统与高喷消防车首次联合开展灭火演练,为未来高层消防救援中多力量协同作战积累了宝贵经验。此次演练的成功完成,得到了湖南省消防救援总队的高度认可与点赞。

▲山河星航系留式大载无人机系统开展
高空精准灭火演练 山河星航 供图



拍卖公告

受委托,株洲诚信拍卖有限公司对如下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的物
株洲市涪口水电站拟进行企业改制涉及及的资产及权益,按现状拍卖。
二、拍卖时间
2025年1月17日上午10:38(周五)
三、拍卖地点
株洲市涪口区接待中心三号楼三楼
四、拍卖参考价
竞拍底价:人民币2259万元
竞拍加价幅度:每次不低于5万元

竞拍保证金:人民币50万元
五、标的展示地点及时间
展示地点:株洲市涪口水电站
展示时间:2025年1月1日至2025年1月16日。
联系人:涪口区水利局,黄进,18274266877
株洲市涪口水电站:凌云云,13973305892
六、竞买人资格及条件
1.竞买人须为中华人民共和国境内外的合法法人企业,不接受联合体竞拍;

2.纳入“国家企业信用信息公示系统”黑名单及个人征信报告不良的竞买人及其有参股、控股、投资关系的法人、个人、组织,在失信行为清除前,不得参与竞拍;
3.竞买人需提供纸质承诺函,承诺:如成功竞买,需在2025年12月31日前对涪口水电站开展提质改造,消除其可能存在的安全、消防等隐患。
七、报名程序
申请竞买人应于2025年1月16日16:00前持有效证件、证明材料、竞买人

2025为特困群众 送年货今日启动

爱心热线:13873320022
或28829110

株洲日报讯(全媒体记者/郑烽青) 12月31日,由株洲日报社、株洲市慈善总会联手主办,株洲晚报志愿者联合会协办的“株洲慈善行动——2025为特困群众送年货”大型公益活动启动。

近日,爱心人士欧阳山来到株洲日报社,捐出2000元年货款。欧阳山从2017年开始参与送年货公益捐款,如今已经是第9年了。他说:“我一直在关注‘送年货’的活动,不知今年的活动什么时候启动?我今天特意过来捐款,希望不管遇到什么问题,慰问困难群众的事千万莫忘记了。”

这是很多爱心企业和爱心人士的共同心声,蛇年春节的脚步声越来越近,那些我们一直在关注的困难户,你们还好吗?

2004年,株洲日报社发起为特困群众送年货大型公益活动,至今已是的第20年(2009、2010年停办)。2024年“送年货”活动,筹款41.75万元,慰问困难群众835户;过去19届“送年货”,累计筹款1254.3万元,温暖困难群众2.64万户。

“乐善好施,行善积德,是中华民族的传统美德。”市慈善总会常务副会长张长高接受记者采访时说,“继续开展为特困群众送年货活动,目的是把党和政府的关怀和温暖,送进困难家庭,让更多人共享和谐生活。”

今年为特困群众送年货的慰问标准为500元/户,其中300元现金红包,200元包括米、油、面在内的年货物资。

赠人玫瑰,手留余香。有爱心的您,如果愿意在蛇年春节来临之际,为特困群众送上滚烫的爱心,请电话联系株洲日报社郑记者:13873300022(微信同号)或28829110。

群团组织上阵 多元支撑给力 涪口公安分局多措并举 激发民辅警工作热情

株洲日报通讯员/罗蓉

今年以来,涪口公安分局充分发挥工会、团委、妇委会等群团组织作用,以春风拂面的温暖,激发民辅警的工作热情,为涪口公安事业发展提供多元力量支撑。

为全警打造“家感觉”

日常工作中,该分局每年邀请医师来局为民辅警办理医疗互助,建立健康档案。及时掌握困难民辅警的实际需求,在经济上给予援助,在生活上提供关怀,全年慰问民辅警105人次。

开设“警察书屋”,组织集中观影《第二十条》和开展“燃烧我的卡路里”减脂活动等文体活动,先后在市局“悦动杯”羽毛球赛中获第二名、“火车头杯”篮球赛中获三等奖、“快乐杯”气排球赛中获优秀组织奖。

培树先进典型,组织业务技能竞赛“季度之星”评选。全年评选出“侦查破案”“综合管理”“基础警务”“规范执法”“警务辅助”等67名岗位之星,在全局营造了争先进、学先进、当先进的浓厚氛围。

促青年迸发“满动力”

近3年来,涪口公安招录新警29人,入警时平均年龄23.6岁。分局团委积极配合纪检、政工等部门,通过组织政治轮训、开展廉政教育、签订“拜师帖”等多种方式,引导青年民警忠于信念、主动学习、廉洁从警,帮助扣好从警生涯“第一粒扣子”。

分局团委牵头组建青年突击队,号召带动青年民辅警在案件侦破、治安防控、社区警务等岗位建功立业。今年以来,该分局获得区级以上表彰奖励人员中,35岁以下民辅警占41.3%。

让巾帼绽放“她力量”

组建巾帼反诈服务队,为全区139个社区(村)妇联主席赋能,提升其识骗防骗能力和反诈宣传技能。选派女警与全区45所中小学一对一结对,深入学校开展问卷调查、宣传教育、思想引导、意见收集,发放调查问卷1万余份,开展集中宣传教育94场次,收集意见建议100余条,提供咨询服务200人次,处理各类问题50余个,受到学校师生欢迎和好评。

在全市首创推出反诈日历,策划反诈视频剖析典型案例,录制“村村响”反诈音频。今年以来,制作反诈日历230余册、反诈视频12期和音频10条,有力遏制了电信诈骗高发态势。

株洲诚信拍卖有限公司
2024年12月30日

广告
接待
热线
28835396